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درست 20 روز دیگر بهترین 
ورزشکاران جهان در سی‌و‌سومین 
دوره المپیک گرد هم جمع می‌شوند 
تا برای اثبات خود و کسب مدال در 
بزرگ‌ترین آوردگاه ورزشی جهان 
با هم به رقابت بپردازند. کاروان 
کشورمان هم با المپیکی شدن سامیار 
عبدلی به عنوان آخرین المپین ایران، 
با 40 سهمیه راهی پاریس خواهد شد.

کاروان کوچک ایران
از نظر عددی، ایران یکی از کاروان‌های 
کوچک خود را راهی المپیک می‌کند. 
ایران از چهار دوره گذشته المپیک یعنی 
‌2008 پکن روند رو به رشدی از نظر تعداد 
سهمیه طی کرده بود. ایران در 2008 پکن 
و 2012 لندن موفق به کسب 54 سهمیه 
شد، در المپیک 2016 ریو 63 سهمیه 
به دست آورد و در المپیک 2020 توکیو 
هم با 68 سهمیه )اعزام 65 ورزشکار( 
کار خود را تمام کرد. این بار اما تنها 40 
ورزشکار در 13 رشته موفق شدند خودشان 
را به المپیک برسانند. عددی که البته از 

پیش‌بینی‌‌ها بیشتر است که آن هم به لطف 
سهمیه تیمی شمشیربازی، تاریخ‌سازی در 
ژیمناستیک و سنگنوردی و سهمیه اعطایی 
به دوچرخه‌سواری و شنا اتفاق افتاده است؛ 
وگرنه تعداد سهمیه‌ها حتی از پیش‌بینی‌ها 
هم کم‌تر می‌شد. پیش از این کمیته ملی 
المپیک پیش‌بینی ۳۵ سهمیه در ۱۶ رشته 
را کرده بود که برخلاف تعداد سهمیه‌ها، 
در تعداد رشته‌ها هدف محقق نشد. اگر 
بسکتبال و والیبال در کسب سهمیه ناکام 
نمی‌ماندند، حالا از تعداد بیشتری از سهمیه 

صحبت می‌کردیم.
جالب است بدانید بیشترین تعداد 
سهمیه متعلق به کشتی با ۱۱ نفر است و 
رشته‌های ژیمناستیک، دوچرخه‌سواری، 
تیروکمان، شنا و سنگنوردی هرکدام با 
یک ورزشکار کم‌ترین تعداد سهمیه را در 

پاریس دارند.

85 همراه در راه المپیک
در المپیک پاریس 85 نفر هم 
ورزشکاران کشورمان را همراهی می‌کنند 
تا یاری‌رسان آنها در مسیر کسب موفقیت 
باشند. طبق اعلام مناف هاشمی دبیرکل 
کمیته ملی المپیک ۷۵ نفر کادر فنی و ۱۰ 

نفر کادر رسانه راهی پاریس می‌شوند و کل 
کاروان با کادر سرپرستی حدودا ۱۲۳ تا ۱۲۴ 
نفر  هستند. البته که در کشورهای پیشرفته 
که مدعی کسب مدال در المپیک هستند، 
تعداد همراهان بیشتر از این اعداد است. 
ورزشکاران حرفه‌ای با افراد متخصص در هر 
زمینه‌ای راهی آوردگاه‌های بزرگ می‌شوند 
که معمولا ورزشکاران کشورمان از این 

امکان بی‌بهره یا کم‌بهره هستند.

المپیکی‌ها را بشناسید
در بین 40 نماینده ایران در پاریس، 
هم چهره‌های باتجربه دیده می‌شوند و هم 
المپیک اولی. در این بخش به معرفی نفرات 
راه‌یافته به المپیک می‌پردازیم. در کشتی 
آزاد رحمان عموزاد در وزن ۶۵ کیلوگرم، 
یونس امامی در وزن ۷۴ کیلوگرم، حسن 
یزدانی در وزن ۸۶ کیلوگرم، امیرعلی 
آذرپیرا در وزن ۹۷ کیلوگرم و امیرحسین 
زارع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم و در کشتی 
فرنگی مهدی محسن‌نژاد در وزن ۶۰ 
کیلوگرم، سعید اسماعیلی در وزن ۶۷ 
کیلوگرم، امین کاویانی‌نژاد در وزن ۷۷ 
کیلوگرم، علیرضا مهمدی در وزن ۸۷ 
کیلوگرم، محمدهادی ساروی در وزن 

۹۷ کیلوگرم و امین میرزازاده در وزن 
۱۳۰ کیلوگرم کشتی فرنگی نمایندگان 

کشورمان هستند.
در تیراندازی هانیه رستمیان در تپانچه 
۲۵ متر، شرمینه چهل‌امیرانی در تفنگ 
بادی ۱۰ متر، فاطمه امینی‌پژوه در تفنگ 
بادی ۱۰ متر و محمد بیرانوند در اهداف 
پروازی المپیکی شده‌اند. در تکواندو 
مهران برخورداری در وزن ۸۰- کیلوگرم، 
ناهید کیانی در وزن ۵۷- کیلوگرم، مبینا 
نعمت‌زاده در وزن ۴۹- کیلوگرم و آرین 
سلیمی در وزن ۸۰+ کیلوگرم سهمیه 

گرفته‌اند.
همچنین در شمشیربازی علی پاکدامن، 
محمد رهبری، محمد فتوحی و فرزاد 
باهرارسباران موفق به کسب سهمیه 
تیمی و انفرادی اسلحه سابر شدند. در 
وزنه‌برداری هم میرمصطفی جوادی 
در وزن ۸۹ کیلوگرم و علی داوودی در 
دسته فوق‌سنگین نماینده‌های کشورمان 

هستند.
قایقرانی با مهسا جاور و زینب نوروزی در 
روئینگ دو نفره سبک وزن، نبی رضایی در 
کانوی ۱۰۰۰ متر، فاطمه مجلل در روئینگ 
تک نفره و علی آقامیرزایی در کایاک ۱۰۰۰ 
متر مردان به آب خواهد زد. ژیمناستیک 
هم با تاریخ‌سازی مهدی الفتی در کسب 
سهمیه پرش خرک، بخشی از کاروان ایران 
در المپیک خواهد بود. تنیس روی میز هم 
با سه چهره آشنا که سومین المپیک‌شان را 
تجربه می‌کنند یعنی نیما و نوشاد عالمیان 
و ندا شهسواری پشت میز رقابت می‌ایستد.

تنها سهمیه دوچرخه‌سواری نیز نصیب 
علی لبیب در بخش جاده شد. تیروکمان 
هم با مبینا فاح در ریکرو انفرادی رقابت 
می‌کند، سنگنوردی رضا علیپور باتجربه 
را در اختیار دارد و شنا با سامیار عبدلی که 
سهمیه فدراسیون جهانی نصیبش شد، 
راهی المپیک می‌شود. درنهایت دوومیدانی 
هم با دو چهره المپیک‌دیده یعنی حسن 
تفتیان و فرزانه فصیحی در دوی 100 متر 

وارد پیست رقابت می‌شود.

بانوان رکورد شکستند
خبر خوب این المپیک در حال حاضر 

این است که رکورد حضور زنان ایران در 
ادوار مختلف المپیک با کسب 11 سهمیه 
شکسته شد. پیش از این بیشترین حضور 
زنان ایران در بازی‌های المپیک با 10 
سهمیه در توکیو رقم خورده بود. این بار 
اما با کسب سهمیه فرزانه فصیحی، تعداد 
سهمیه بانوان به 11 رسید تا یک گام دیگر 

رو به جلو برداشته باشند.
مبینا فلاح )تیروکمان(، هانیه رستمیان 
)تیراندازی(، فاطمه امینی )تیراندازی(، 
شرمینه چهل‌امیرانی )تیراندازی(، ندا 
شهسواری )تنیس روی میز(، ناهید کیانی 
)تکواندو(، مبینا نعمت‌زاده )تکواندو(، مهسا 
جاور )قایقرانی(، زینب نوروزی )قایقرانی(، 
فاطمه مجلل )قایقرانی( و فرزانه فصیحی 
)دوومیدانی( دخترانی هستند که به زودی 
باید در بزرگ‌ترین آوردگاه ورزشی جهان 
رقابت کنند. باید دید این دختران می‌توانند 
دومین مدال بانوان در بازی‌های المپیک را 

هم دشت کنند یا نه.
مریم کاظمی‌پور معاون توسعه ورزش 
بانوان در وزارت ورزش و جوانان معتقد 
است که بانوان می‌توانستند در سه یا چهار 
رشته دیگر هم موفق به کسب سهمیه شوند. 
موضوعی که دور از ذهن نیست و با کمی 
مدیریت و برنامه‌ریزی بهتر می‌شد که شاهد 
این اتفاق باشیم. در هر حال المپیک پاریس 
پایان راه نیست و هستند دختران جوانی که 
آرزوهای بزرگی در سر دارند و می‌توان با 

حمایت از آنها، آینده را تضمین کرد.

پیش‌بینی نمی‌کنیم
سیاستی که این دوره مسئولان ورزش 
و فدراسیون‌ها در پیش گرفته‌اند، این 
است که پیش‌بینی از کسب مدال انجام 
ندهند. هدف از این کار برداشتن فشار 
از روی دوش ورزشکاران است. با این 
وجود بیشتر نگاه‌ها کماکان به کشتی و 
وزنه‌برداری دوخته شده است. در کشتی 
حسن یزدانی با نبودن دیوید تیلور شانس 
اصلی مدال طلاست. البته کشتی‌گیران 
دیگری هم هستند که در میادین جهانی 
و آسیایی بارها خوش درخشیده‌اند اما 
المپیک فضایی بسیار متفاوت دارد و کار 
برای همه شرکت‌کننده‌ها سخت خواهد 

بود. در وزنه‌برداری هم با اینکه از حالا به نظر 
می‌رسد مدال‌های طلا به رقبا اختصاص 
دارد، اما دو نماینده کشورمان می‌توانند با 
ایستادن روی سکوهای دوم و سوم نام خود 

را در این رقابت‌ها ثبت کنند.
در دیگر رشته‌ها هم هستند ورزشکارانی 
که برای مدال تاش می‌کنند و باید دید 
کدام‌شان می‌توانند در این کاروان کوچک، 

کیفیت اعزام را با مدال‌های‌شان بالا ببرند.

تلاش برای پاداش نامعلوم
زمانی که پاداش مدال‌آوران مشخص 
است، ورزشکاران به اندازه کافی برای کسب 
مدال انگیزه نمی‌گیرند. چراکه آنها همیشه 
کفه ترازو را در مقایسه با ورزشی مثل فوتبال 
که موفقیتی هم نداشته ناعادلانه دیده و 
می‌بینند. حالا هم که وزارت ورزش پاداش 
خود را برای مدال‌آوران مشخص نکرده، 
ایجاد انگیزه مالی در ورزشکاران به درستی 
پیش نرفته است. کیومرث هاشمی وزیر 
ورزش و جوانان درباره پاداش‌های وزارتخانه 
فقط گفته که از المپیک توکیو بهتر است! 
بهتر است وزارت ورزش تا قبل از شروع 
بازی‌ها این موضوع را مشخص و اعلام کند تا 
ورزشکاران با انگیزه بیشتری به میدان رقابت 
وارد شوند. محمدشروین اسبقیان معاون 
قهرمانی و توسعه ورزش قهرمانی وزارت 
ورزش و جوانان اعلام کرده میزان پاداش‌ها 
به زودی مشخص می‌شود. اما زمان زیادی 
تا شروع المپیک نمانده و وزارت ورزش باید 

حواسش به این نکته باشد.

روزنامه صبح 
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مهرماه، فصل جدید سوپرلیگ 
غرب آسیا

فدراسیون بسکتبال آسیا زمان آغاز فصل سوم 
 )WASL( مسابقات سوپر لیگ بسکتبال غرب آسیا
را اعلام کرد که به این ترتیب، فصل ۲۰۲۴ - ۲۰۲۵ 
این مسابقات از مهر ۱۴۰۳ تا پایان خرداد ۱۴۰۴ برگزار 
خواهد شد. در دو فصل گذشته این رقابت‌ها تیم الریاضی 
لبنان عنوان قهرمانی و تیم شهرداری گرگان از ایران، 
عنوان نایب‌قهرمانی را به دست آورده‌اند. برای فصل سوم 
این رقابت‌ها،‌ تیم طبیعت اسلامشهر که با هدایت مهران 
شاهین‌طبع به عنوان قهرمانی لیگ رسید، نماینده ایران 
خواهد بود. طبیعت اسلامشهر در فینال تیم شهرداری 
گرگان، قهرمان سه فصل قبل‌تر را شکست داده و عنوان 
قهرمانی را در نخستین فصل لیگ برتری خود به دست‌ 
آورد. این تیم در فصل جدید سوپرلیگ غرب آسیا 

چشمش به جام قهرمانی خواهد بود.
    

صالحی به فنرباغچه می‌رود
میثم صالحی یکی از ستاره‌ها و پدیده‌های درخشان 
والیبال ایران است. کسی که در زمان سرمربیگری 
ولادیمر آلکنو بسیار خوش درخشید و از بازیکنان 
محبوب او به شمار می‌رفت. سرنوشت اما مصدومیت 
تلخی را بعد از المپیک توکیو برایش در نظر گرفته بود تا 
این ستاره مدتی از میادین دور شود. او اما حالا در مسیر 
بازگشت به روزهای اوج خود قرار دارد. صالحی که فصل 
گذشته عنوان نایب‌قهرمانی را با شهداب یزد به دست 
آورد، در فصل جدید به  دنبال ماجراجویی در کشوری 
دیگر است. صالحی با باشگاه فنرباغچه به توافق رسیده تا 
در فصل پیش رو بخشی از لیگ ترکیه باشد. این تیم که 
فصل گذشته نایب‌قهرمان لیگ ترکیه شد، امیدوار است 
با حضور میثم صالحی و چند ستاره دیگر، موفقیت‌های 
خود را تداوم بخشد و حتی جام قهرمانی را به دست بیاورد. 
با توجه به توانمندی‌های صالحی و نمایش‌های درخشان 
او در سالیان اخیر، حضورش در لیگ ترکیه می‌تواند فصل 
جدیدی در دوران حرفه‌ای این بازیکن باشد و همچنین به 
تیم فنرباغچه در رقابت‌های پیش رو کمک شایانی کند.

    
سهمیه‌ای به ارزش مدال طلا

یکی از سهمیه‌هایی که بسیار مورد توجه واقع شد 
و به اهالی ورزش چسبید، سهمیه مهدی الفتی بود. 
ژیمناست ایران با سهمیه‌ای که گرفت تاریخ‌ساز شد و حالا 
بسیاری به دنبال ادامه تاریخ‌سازی او هستند. هرچند زهرا 
اینچه‌درگاهی رییس فدراسیون ژیمناستیک معتقد است 
سهمیه‌ای که الفتی به دست آورده، به اندازه مدال طلا 
ارزش دارد. او وقتی با سوالی درباره احتمال تاریخ‌سازی 
نماینده ژیمناستیک روبه‌رو شد، گفت:»ما با گرفتن 
سهمیه المپیک تا همین جا هم تاریخ‌سازی کرده‌ایم. 
در طول ۶۰ سال که برای حضور در المپیک باید سهمیه 
می‌گرفتیم غایب بودیم امسال برای اولین‌بار توانستیم 
سهمیه را بگیریم. یک نفر المپین داریم و یک داور ایرانی 
برای اولین‌ بار در المپیک قضاوت می‌کند.« اینچه‌درگاهی 
همچنین عنوان کرد:»صادقانه صحبت کنم همین کسب 
سهمیه المپیک به اندازه گرفتن یک مدال طلا باید برای 
ما ارزشمند باشد چون رشته ژیمناستیک، ورزش پایه 
است و کشورهای دیگر سرمایه‌گذاری زیادی کرده‌اند.« 
او همچنین در مورد برنامه‌های مهدی الفتی برای حضور 
در المپیک پاریس گفت:»برنامه‌های الفتی از سال ۱۳۹۶ 
شروع شده و این هفتمین سال آماده‌سازی او است البته 
در این میان نزدیک به دو سال به دلیل شرایطی که پیش 
آمد متاسفانه برنامه‌ها قطع شد و من باید بگویم که در این 
دوره ژیمناستیک ضرر کرد. به محض این که دوباره به 
فدراسیون برگشتم اردوها را مجددا آغاز کردم. امیدوارم 
الفتی حضور شایسته‌ای در المپیک داشته باشد.« الفتی 
در بازی‌های آسیایی هانگژو هم با مدال نقره‌ای که گرفت 
دست به تاریخ‌سازی زد. همان زمان خیرخواه سرمربی 
تیم ملی از توانایی الفتی برای کسب سهمیه المپیک 
صحبت کرد که این اتفاق افتاد. خیرخواه همچنین معتقد 
بود الفتی می‌تواند در المپیک به مدال هم برسد و حالا 
مسابقه او در پاریس یکی از مهم‌ترین رقابت‌هایی است 
که اهالی ورزش دنبال خواهند کرد. دیدن این ژیمناست 
بااخلاق و باتجربه روی یکی از سکوهای المپیک، یکی از 

دیدنی‌ترین قاب‌ها را برای ورزش کشور خواهد ساخت.

منهای فوتبال

آدرنالین

از نظر عددی، ایران یکی از 
کاروان‌های کوچک خود را 

راهی المپیک می‌کند. کسب 
40 سهمیه البته از پیش‌بینی‌ها 
بیشتر است که آن هم به لطف 

سهمیه تیمی شمشیربازی، 
تاریخ‌سازی در ژیمناستیک و 
سنگنوردی و سهمیه اعطایی 

به دوچرخه‌سواری و شنا 
اتفاق افتاده است

بازی‌های دراماتیک و پرحادثه تیم ملی ترکیه در راه صعود به مرحله 
نیمه‌نهایی یورو ۲۰۰۸ به خاطرات کودکی نسلی از بازیکنان فوتبال این 
کشور تبدیل شد که حالا برای راهیابی مجدد به جمع چهار تیم برتر 

اروپا نقشه می‌کشد.
به گزارش فوتبال ۳۶۰، ترکیه با پیروزی دو بر یک در جدال مهیج 
مقابل اتریش جواز حضور در مرحله یک چهارم نهایی یورو ۲۰۲۴ را 
به دست آورد و عملکرد پرشور و همبستگی تیم وینچنزو مونتلا برای 
هواداران فوتبال این کشور یادآور جام پرخاطره ۲۰۰۸ است. اورکون 
کوکجو، هافبک تیم ملی ترکیه می‌گوید:»هنگام برگزاری یورو 
۲۰۰۸ تنها هفت سال داشتم اما بازی‌ها را به خوبی به خاطر می‌آورم. 
مسابقات را به همراه خانواده‌ام می‌دیدم و هنگام تماشای بازی‌ها، به 
همراه برادرم رویاپردازی می‌کردم. بعد از پیروزی در هر مسابقه کنار هم 
جمع می‌شدیم و جشن می‌گرفتیم. این روزها تماشای تصاویر مشابه در 
اینترنت احساس افتخارآمیزی به من می‌دهد.«‌ ترکیه سه ماه پیش در 
مسابقه‌ای دوستانه با ۶ گل مغلوب اتریش شده بود و محرومیت هاکان 
چالهان‌اوغلو بخت تیم مونتلا برای پیروزی را کاهش داد اما ترک‌ها با 
عملکرد منسجم دفاعی مقابل رگبار حملات اتریش مقاومت کردند و 
در نهایت به لطف مهار دیدنی مرت گونوک در آخرین ثانیه‌ها راهی دور 

یک‌چهارم نهایی شدند.
ترکیه بعد از یک دوره غیبت در جام ملت‌های اروپا در مرحله 
مقدماتی یورو ۲۰۰۸ به دردسر افتاد و در نهایت با بازگشت به یادماندنی 
مقابل تیم ملی نروژ در اسلو، جای این تیم را در رده دوم گروه گرفت و 
جواز حضور در آن رقابت‌ها را به دست آورد. تیم فاتح تریم جام ۲۰۰۸ را با 
شکست دو بر صفر مقابل پرتغال آغاز کرد و در مسابقه دوم مقابل سوئیس 
میزبان با گل هاکان یاکین عقب افتاد. هافبک تهاجمی ترک‌تبار که 
برادرش این روزها روی نیمکت تیم ملی سوئیس می‌نشیند در زمین 
گلی و باران‌گرفته ورزشگاه سنت یاکوب پارک بازل، دروازه ترکیه را باز 
کرد. باران به یاکین پاس گل داد اما پاس گل نیهات قهوه‌چی با ارسال بلند 
و دقیق برای سمیح شنتورک زیباتر بود. شنتورک بار دیگر به عنوان یار 
تعویضی ترکیه را به بازی برگرداند و با ضربه سر محکم از پشت محوطه 

جریمه کار را به تساوی کشاند.
بازی تا دقیقه ۹۲ با نتیجه مساوی ادامه پیدا کرد تا این که آردا توران 

جوان با یک شلیک دیدنی از پشت محوطه جریمه تور دروازه سوئیس 
را به لرزه درآورد. ضربه منحرف‌شده او بعد از برخورد به پاتریک مولر از 
بالای سر سنگربان حریف عبور کرد تا ترکیه به پرشورترین شکل در 

جام باقی بماند.
بازی مرگ و زندگی ترکیه و جمهوری چک در هفته آخر با شرایط 
کاملا برابر از نظر امتیاز و گل‌های زده و خورده برای دو تیم آغاز شد. در 
صورت رقم خوردن نتیجه تساوی، ضربات پنالتی تیم صعودکننده را 
تعیین می‌کرد. یان کولر در دقیقه ۳۴ چک را پیش انداخت و ضربه سر 
کوبنده یاروسلاو پلاشیل در دقیقه ۶۲ اختلاف را دوبرابر کرد. برتری 

دو گله چک تا فاصله ۱۵ دقیقه مانده به پایان بازی پابرجا ماند اما یکی 
از بزرگترین بازگشت‌های تاریخ جام 

ملت‌های اروپا در راه بود.
ضربه زمینی آردا 
توران ترکیه را به بازی 
برگرداند اما آنها تا دقیقه 

۸۷ همچنان تیم حذف‌شده لقب 
داشتند. پتر چک، دروازه‌بان قهار چلسی با یک اشتباه 
مرگبار توپ و گل تساوی را تقدیم نیهات قهوه‌چی کرد 
تا کار به تساوی کشیده شود. بازگشت رویایی ترکیه 
در دقیقه ۸۹ و با گلزنی مجدد قهوه‌چی تکمیل شد. 
کاپیتان ترکیه این بار روی پاس آلتینتوپ به توپ رسید  
تا با فرودآوردن طاق دروازه چک حساب کار را سه بر دو 
کند. وقت‌های تلف‌شده آن‌قدری ادامه پیدا کرد که 
ولکان دمیرال، سنگربان ترکیه از زمین بازی اخراج شود 
اما خبری از گل تساوی و ضربات پنالتی نبود و ترک‌ها به 
دراماتیک‌ترین شکل ممکن به مرحله حذفی رسیدند.

معجزه بزرگ‌تر اما در مرحله یک‌چهارم نهایی و در 
جدال با کرواسی رقم خورد. ترکیه در کل ۱۲۰ دقیقه 
تنها دو شوت در چارچوب به ثبت رساند و رشتو رچبر 
به عنوان جایگزین دمیرال تا دقیقه ۱۱۹ مقابل سیل 
حملات کرواسی ایستادگی کرد. نخستین اشتباه او 
اما نخستین گل بازی را رقم زد. خروج ناموفق رچبر با 
فرصت‌طلبی مودریچ و ارسال به دهانه دروازه همراه 
شد تا ایوان کلاسنیچ، مهاجم وقت وردربرمن، کرواسی 

را پیش بیندازد.
خوشحالی بعد از گل شاگردان اسلاون بیلیچ تفاوتی 
با جشن صعود نداشت چون همه‌چیز پایان‌یافته به نظر 

می‌رسید اما ورق برگشت و یکی از نمایش‌های کلاسیک تاریخ یورو 
شکل گرفت. رچبر با ارسال بلند توپ به داخل محوطه جریمه حریف 
دفاع کرواسی را سردرگم کرد و شلیک محکم سمیح شنتورک در دقیقه 
۱۲۲ کار را به تساوی کشید تا جای بهت و غوغا در دو طرف ورزشگاه جابه 
جا شود. بازی به ضربات پنالتی رفت. شلیک‌های لوکا مودریچ و ایوان 
راکیتیچ جوان از دست رفت تا ترکیه با برتری سه بر یک راهی مرحله 

نیمه‌نهایی شود.
مصاف با آلمان با گلزنی بورال برای ترکیه آغاز و رویای 
صعود به فینال زنده شد اما ضربه بیرون 
پای دیدنی شواین‌اشتایگر کار را به 
تساوی کشید و کلوزه 
در دقیقه ۷۹ آلمان 
را پیش انداخت. 

شنتروک با قطع توپ از زاویه بسته در دقیقه ۸۶ کار را به تساوی کشید 
اما این بار خبری از برد حماسی ترکیه نبود و فیلیپ لام در دقیقه ۹۰ گل 

پیروزی‌بخش آلمان را به ثمر رساند تا قصه پرشور تیم تریم پایان یابد.
حالا و بعد از ۱۶ سال بار دیگر روح ستیزه‌جوی بازیکنان فوتبال ترکیه 
بیدار شده. کیفیت فنی تیم مونتلا در همه مسابقات این دوره چشمگیر 
نبوده اما شور و شوق جمعی، همبستگی تیمی و روحیه و انرژی مضاعف 
ترکیه برای مردم این کشور یادآور حماسه‌ ۲۰۰۸ است. پیروزی مقابل 
گرجستان یکی از زیباترین بازی‌های دور گروهی به شمار می‌رفت و 
برتری مقابل جمهوری چک با گل جنک توسون در دقیقه ۹۴ به دست 
آمد. ترکیب جوان این تیم برای تکرار خاطرات آن دوره و نوشتن افسانه‌ای 
جدید آماده می‌شود. خیابان‌های مملو از هواداران ترکیه یا آلمانی‌های 
ترک‌تبار و استادیوم‌های پر از نشان سرخ و سفیدِ هلال و ستاره فضای 
دلچسبی را برای شاگردان مونتلا فراهم کرده. ترکیه از ساعت ۲۲:۳۰ 
امشب در ورزشگاه المپیک برلین به مصاف شاگردان رونالد کومان 

در تیم ملی هلند می‌رود.

ترکیه و خاطراتی که در یورو 2024  زنده کرد

به یاد سال 2008

چهره به چهره

پرونده کسب سهمیه ایران، در المپیک پاریس بسته شد

کاروان ۴۰ نفره با رکوردشکنی بانوان

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/122 مورخ 1403/03/04 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد 
شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه واگذار نماید.

محل تامین مبلغ اعتبار مصوب )ریال(موضوع مناقصهردیف
اعتبار

مبنای قیمت 
پیشنهادی

مدت 
اجراء

مبلغ تضمین شرکت 
توضیحاتدر مناقصه )ریال (

1
اجرای پروژه 

جدولگذاری مناطق 
منفصل شهری

250/000/000/000

بودجه 
 4020202

داخلی 
شهرداری 

براساس فهارس 
بهای راه و باند 
و ابنیه سال 

1403

612/500/000/000 ماه

داشتن حداقل 
صلاحیت پیمانکاری 

در رشته ابنیه 
رتبه 5

نوبت دومآگهی تجدید مناقصه عمومی

حمیدرضا اله یاری- شهردار رباط کریم

شرایط :
1- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده 
نخواهد شد.

3- سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا 
واریز نقدی به شماره حساب 0106625206008 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 
)شماره حساب شبا IR.2801۷0000000106625206008 ( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ 
مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه 
تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به 

نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
4- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 
1403/04/09 به مدت 10 روز( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.
5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه 
تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت 14 روز شنبه مورخ 1403/05/06 در سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال 

)غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز یکشنبه مورخ 1403/05/0۷ می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/09
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/16                                 


